

# 血汗警健康權淪空談

勤休新制限制上班時數 做不完上黑班 治安埋隱憂



## 人民保母 健康誰來顧？

警察全年無休服務民衆，但輪班、輪休制度未設定合理服勤上限，違反大法官釋字七八五號意旨，超時工作讓健康權淪爲空談。

記者林浩一／攝影

警政署表示，新制上路有許多不可預測的情況，對於超時工作問題，實施三個月後正在檢討策進。合理工時與維護治安是警察兩難的課題，會視治安情況合理規畫勤務，找出兼顧員警還因工時縮減，巡邏、刑案偵查能

量下降，對治安造成隱憂。

**法官釋憲保障健康權**

炳棋／台北報導】大法官釋字七八五號解釋應保障公務員健康權，警察勤休新制今年元月上路限制上班時數。聯合報追蹤發現，多數員警工作量並未減輕，三個多月來許多人下班仍上「黑班」，淪為勤務表的「紙上健康權」，且還因工時縮減，巡邏、刑案偵查能

量下降，對治安造成隱憂。

警政署表示，新制上路有許多不可預測的情況，對於超時工作問題，實施三個月後正在檢討策進。合理工時與維護治安是警察兩難的課題，會視治安情況合理規畫勤務，找出兼顧員警還因工時縮減，巡邏、刑案偵查能

量下降，對治安造成隱憂。

警政署則訂定警察機關輪班輪休人員勤休實施要點，每天上班不得超過十二小時，須休息一小時，換班至少休

小時，須休息一小時，換班至少休

小時，須休息一小時，換班至少休